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  07-01-2025 המניין מן ישיבה פרוטוקול

 18:00 בשעה   07-07-2025 ביום שהתקיימה

 הישיבות באולם

 תפקיד          נוכחים                                   תפקיד                                              נוכחים              

 מנכ"ל המועצה 
 

 ד"ר נזאר אבו עקל  ראש המועצה     ד"ר נדים מסרי 

ממלא מקום ראש    איחסאן כעביה ר מ  גזבר המועצה 
 המועצה 

 מר עטא מסעוד 

 מר עומר מסעוד  סגן ראש המועצה   מר מקדאד שיך עבד   יועמ"ש המועצה 

סגנית ראש    מר פרג' עקל עוזר ראש המועצה
 המועצה

 ד''ר פאטמה מלחם 

 מר מלחם מלחם  חבר מועצה     

 מר איימן ג'מאל חבר מועצה    נעדרים 

 מר עבד אלמונעם יונס  חבר מועצה    מר אמיר אבו הלאל חבר מועצה

דעייף איימן   מר  חבר מועצה  מר בהאא חסאן  חבר מועצה    

 מר טאלב ג'והג'אה  חבר מועצה     מר סאמר סעד  מבקר פנים

  עמאר אבו זרקה מר  חבר מועצה     מר מחמוד עיסא  מהנדס המועצה

למעמד האישה. י אנהאר מסארווה' גב    מר אבראהים אבו הלאל חבר מועצה    
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 .   עסקים בעלי לבקשת,  ערערה פארק של המזרחי מהצד השער לפתיחת האפשרות ובדיקת דיון .7
 ואת ההיתר תנאי נוגד זה האם ההנדסה מחלקת דעת וחוות,  המועצה חברי עמדת  שמיעת
 ?   הבטיחות יועץ הנחיות

  

 .  החלטה ללא,  עזר חוקי בנושא מקדים דיון .8

  
 :  שאילתות  .9
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 .  המועצה בתחום הציבור מבני הנגשת ותוכניות מדיניות לברר מבקש                

  
 :  מלחם מלחם, מר .ב

  
 ?     חאסוב  עם המועצה התקשרות הסכם סטטוס לברר מבקש             
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 החלטה

 يعطيكم العافية  بسم الله الرحمن الرحيم ،

    18:00השעה      07-01-2025  פתיחת ישיבה מן המניין מס. 

 

  04-02-2025אישור פרוטוקול ישיבה שלא מן המניין מס.    1סע. 

 הצבעה

 נמנע ) לא נכח בישיבה הנ"ל(י.  אלמונעם מאשרים פה אחד של כל הנוכחים , למעט מר, עבד 

 

  05-02-2025אישור פרוטוקול ישיבה שלא מן המניין מס.   2סע. 

 

 הצבעה

 נמנע ) לא נכח בישיבה הנ"ל(י.  מאשרים פה אחד של כל הנוכחים , למעט מר, עבד אלמונעם 

 

 

  06-02-2025אישור פרוטוקול ישיבה שלא מן המניין מס.   3סע.  

 
  הצבעה  

 

 נמנע ) לא נכח בישיבה הנ"ל( י.מאשרים פה אחד של כל הנוכחים , למעט מר, עבד אלמונעם 
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 נזאר יו"ר 

   

     

     . 2025, ורבעון ראשון לשנת  2024דיון בדוחות רבעוניים והצגת מצב תקציב לשנת  4 סע.

דוחות ב ונמשיך, נתחיל לדון בדוח זה , 2025דוח רבעוני לשנת  פניכםהדוחות צורפו לזימון וב 

 לאחר סיום חלוקת הדוחות . 2024

העמודה  31/12/24, העמודה מצד שמאל הינה נכון ליום  10מתוך  2. , עמ 1מפנה אותכם לטופס 

רבעון ראשון , המספרים שבין סוגריים מצביעה על גרעון , כמו  31/3/24האמצעית נכון ליום 

 למשל עודפי מימון זמניים בין סוגריים , הגזבר יתן הסברים כללים לדוחות.

נים , רבעון ראשון מתייחס לשנת ומחלוק לפי רבע אחיד מובנה ,דוחות הינם מבחינת נוסח  אחסאן 

( תקציב 2(  הינו תמצית המאזן , טופס שני )1טופס ראשון ),  31/3/25עד  1/1/25הכספים מיום 

( גבייה וחייבים  5-6( ריכוז תב"רים , טופס )4( תקציב בלתי רגיל וארבע )3רגיל , וטופס שלוש )

 בעלי שכר גבוה .   8שכר ומשרות וטופס  7וארנונה  , טופס 

בשורה הראשונה תיאור סעיפים ושאר העמודות מפרט תקציב  4עמ.  2העיקר נמצא בטופס 

מהתקציב ב % ,  שנתי מאושר , תקציב יחסי לתקופה , ביצוע מצטבר , סטיה מהתקציב,  סטיה

, אם התקציב עולה על סכום הביצוע מראה  31/3/25הדוח מתייחס לרבעון מחודש ינואר עד 

שביצעת פחות מהתקציב, ואם הביצוע עולה על התקציב מצביע על כך בין הסוגרים האחוז של 

 הסטיה .

גליון  התקציב מבטא בכליי הוצאות מול הכנסות , וזה אם זוכרים עם אישור התקציב קיבלתם

פירוט כל הסעיפים של הוצאות והכנסות מכל הגורמים השונים משרדי ממשלה ומארנונה 

 והנחות , ממול הוצאות ופירות מלוות של המועצה.  

  ה גובה המלוות הקיימות במועצה !מתסביר  נזאר יו"ר

בתקופת הדיווח , אנו מדברים על רבעון ראשון לשנת  פרעוןגובה המלוות הוא משקף גובה ה אחסאן 

 ₪ .אלף  151מלוות בתקופת זו  מה, המועצה שיל 25

  3עמ.  1נמצא בטופס אם שואל על עומס המלוות 

 לפי הדוח בפניכם . 2024ביצוע מלוות בשנת 

 ₪ .אלף  606  2024וות לשנת לפי הדוח מופיע פרעון מל  נזאר יו"ר

 .  2024בשנת  606נכון ,  אחסאן 

 ₪ . מליון  2,674עומס מלוות לפרעון  3עמ.  1עומס מלוות נמצא בטופס 

לפי אבני הדרך , בכמה יגדל ₪ מליון   13.7בתוכנית ההתייעלות אמורים לקבל מלוות בסך  נזאר יו"ר 

 ההחזר השנתי 

 12שנים חלקי  10מליון פריסה ל  7, בגדול מגיע ל  26מלוות כולל מה שאמורים לקבל , לשנת  אחסאן 

באופן יחסי לשנה זו , הריבית על המלוות הינה פחותה בדרך ₪ אלף  350חודשים , יוצא בערך כ 

 כלל וכדאית כספית למועצה. 
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 ?מענק האיזון יגדל לפי עומס המלוות , הנוסחה המענק נגזר מעומס המלוות , מה הצפי לעליה  נזאר יו"ר

  

הרווח הינו החסכון בריבית , ומחשבים מלוות פיתוח אפשר לבדוק ולעשות הערכה מה הצפי  אחסאן 
 בהתאמה .

 בכמה מתבטא העניין ? מלחם 

בסוף הטבלה  4,594וביצוע  4,806ברבעון צריך  19,225בסע. הוצאות שכר כללי רשום  4בעמ.   איימן גמאל  

 מה הכוונה  4%רשום 

 4%בין הסוגרים חסכון של  פה הכוונה בהוצאות אחסאן 

בהוצאות כאשר הסכום בין סוגריים הוא לטובתך מתבטא כחסכון , בהכנסות בין הסוגרים  נזאר

 משמעות שלילית דהיינו גרעון .

 במצב זה  כמה זמן צריכים לסיים תשלום ההסדר עם ביטוח לאומי עוד שנתיים ? עומר 

כמובן חוץ  10/26, והשני בחודש  2025לא , יש לנו שני הסדרים אחד מסתיים בסוף שנת  אחסאן 

 מליון .   1.2מהשוטף בערך 

 למה מגיעים לגרעון בתשלום ביטוח לאומי  מלחם 

 תסביר ממה נובע  נזאר

 2. הנהלה הקודמת אשר צברה חוב עקב מצב גרעוני , הכל מתבטא בעמזה נובע מתקופת ה  אחסאן 

תמצית מאזן בסע. מודגש גרעונות בתקציב הרגיל והבלתי רגיל הכל הצטבר מתקופה  1טופס 

קודמת , כאשר אין תזרים צריך לעשות תמרון בין הכסף שיש לך לבין חובות שוטפים למי 

 לתעדף ולנווט אז לא שולם לביטוח לאומי ונצבר החוב . 

 !  24-25האם יש עוד שאלות בעניין דוחות  נזאר  

 נזאר יו"ר 
  אישור תוכנית העסקת בעלי מוגבלויות .   5סע. 

ולקלוט התוכנית בפניכם לפי חוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות כל רשות חייבת להעסיק 
עובדים צריך  100הולם של בעלי מוגבלות בהתאם למספר העובדים , ברשות מעל  ולהבטיח יצוג

, ולקבוע קרטריונים ותוכנית שנתית וזו התוכנית אשר בפניכם אשר  5%להבטיח  ייצוג של 
 אימצנו .

אנחנו עושים מיפוי של כל העובדים ובודקים מי נכנס בקטגוריה הזו ומחשבים אחוז המועסקים 
ככל שלא עומדים ביעד הדרוש בעת קליטת עובדים ככל שעונים על תנאי במועצה ונשלים 

  ההעסקה או המכרז .

מבקש מהמנכ"ל נדים לבצע בדיקה מקיפה ולקבל נתונים מדוייקים כמה מועסקים בעלי 
 מוגבלות , ומה האחוז , ולאחר מכן לבנות תוכנית בהתאמה .

 
 האולם להפסקה .בשלב זה עומר מסעוד , ואבראהים אבו הלאל יצאו מ
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בכל המכרזים מציינים במפורש עניין ההעדפה לבעלי מוגבלויות , אבל אין לנו מועמדים כאלו  מקדאד

 במכרזים ולא מגישים מועמדות . 

 אולי צריך לעשות מכרזים לבעלי מוגבלויות . פאטמה 

 כן , אפשר רק אם צורך במכרז כזה . מקדאד 

 נזאר יו"ר 

 החלטה

  אישור תוכנית העסקת בעלי מוגבלויות .   5סע.הצבעה   על   

 מאשרים פה אחד של כל הנוכחים 

 נזאר יו"ר 
 . בשטח ציבורי כללי או שצ"פ  דיון במדיניות מרכולים   6סע.   

שלאחר  8זה מתקשר עם חוק עזר מרכולים אשר מקדמים , וצירפנו לדיון של היום במסגרת סע. 
 המוצעים ללא הצבעה .מכן , יהיה רק דיון בחוקים 

צריכים לדון באפשרויות להתיר מרכולים כמו במקרה של הפארק אשר מבקרים בו לעיתים 
בקיץ כאלפיים איש , ואפילו באים מחוץ לכפר ערערה ועארה , אנחנו יכולים לייצר מזה הכנסה 

 לכן יש לנו חוק עזר מוצע מרכולים .

" לא  5בסע.  2בעמ. ים לרוכלות רשום שים לב אבו אחמד בחוק המוצע בפרק שטחים אסור
, במעבר בין בניינים , או בכניסה , במקום ציבורי , ברחוב יעסוק רוכל ברוכלות בדרך כלשהיא 

 " לבניין , שלא בהתאם לרשיון הרוכלות ותנאיו 

 האם נוכל ליתן רשיון לרוכל לעסוק במקום כמו שצ"פ .

 נעשה זאת בכל קורא להפעלת רוכלים !לא רוצים שתהיה סתירה בין חוק העזר ובין אם 

 

ההסתייגות לעיל , היא רק אם יעסוק בניגוד לרשיון , זאת אומרת אם נותנים לו רשיון למקום  מקדאד

 מסויים , אסור לו לעסוק במקומות האחרים בדרך כלל ובניגוד לרשיון הספיציפי שניתן לו .

נראה לי צריך לתקן על מנת שלא תהיה לנו סתירה עם חוק עזר או קול קורא אשר מיועד  6סע. נזאר 

, ותהיה כמו גנים ציבוריים ופארקים השייכים למועצה להפעלת מרכולים במקום מסוים 

 מוגבלת למקום ספיציפי .

, בתי קפה, בתקופה האחרונה פנו אלינו מספר בעלי עסקים בסביבת הפארק ) פיצריה

סופרמרקט וכד', (  ומבקשים לאפשר פתח מהצד המזרחי של הפארק , על מנת לאפשר יציאה 

והגעה לעסקים שלהם , ומצד שני האם לאפשר הצבת מרכול בתוך הפארק לממכר פיצה למשל 

או אותם מוצרים שיש לבתי העסק הנמצאים מעבר לכביש , ברור יגרם לנזק ופגיעה בפרנסה 

 בלתי הוגנת לטענתם , צריך את דעתכם בעניין  שלהם ותחרות

לדעתי לא צריך לאפשר מרכול בתוך הפארק  לממכר דברים שנמצאים מעבר לכביש מול 

   בצד המזרחי לפארק . הפארק ,  ללא קשר כעת אם לאפשר פתח או לא

יש ברדיוס ניתן לאפשר ולסייג מרכולים רק לפי צורך וסוג הפעילות והמוצר שנותן , כך אם  נדים 

מסוים ליד הפארק קיים עסק או מקום שמייצר פיצה אז אין צורך בעוד מרכול של ממכר פיצה 

, כך לפחות אפשר לגוון ולתת אפשרות למתן שירותים וממכר מוצרים שאין בקרבת המקום , 

 ותמנע פגיעה בעסקים הקיימים ליד הפארק.
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 .השתתפות במשהו על מנת לבטיח זאת אני חושב צריך לחייב בעלי העסקים ליד ב איימן 

נגיע לזה במה לחייב אותם , כעת דנים בסוגיית האם לאפשר מרכולים ויציאה בקול קורא  נזאר

למרכולים בתוך הפארק או ליד , זה מקור הכנסה טוב למועצה ומתן שירות לתושבים בפארק 

, בתקופת הקיץ זו הכנסה טובה  שמבקשים שירות של גלידה , תירס , פול , שתיה , סנדווצים

 ושירות טוב לבאי הפארק

 זו הכנסה יכלה לכנסות לנו שומר , נקיון , טיפוח ואחזקה של הפארק עצמו .

צריך לקחת בחשבון שבעלי העסקים משלמי ארנונה והרוכלים מזדמנים עונתיים , לא צריך  עבד מונעם 

 לפגוע בבעלי העסקים ובפעילות שלהם 

הפארק נראה שכולם באים עם חפצים שלהם ולא צריך להכניס דברים ומרכולים  ולפגוע בתוך  טאלב 

 במרחב של הפארק סדר ונקיון , יש בחוץ מי שרוצה לדעתי עדיף .

הכוונה היא לנצל האפשרות של מיצוי פוטנציאל של הכנסות למועצה , תוך שמירה על העסקים  נזאר

אדם נכנס למקום ומשתמשים בפארק  2000, כאשר כל יום כמעט כ ופעילותם מסביב הפארק 

וממקומות ובמשאבי המועצה אנשים באים מחוץ לכפר מאום אלפחם , כ קרע וברטעה 

מהמשתמשים בשירות לפחות חושב על הכנסה לכיסוי הוצאות הפארק עצמו  רחוקים גם ,

 .ומשאב זה 

לסיכום אז אנחנו נאפשר פעילות מוגבלת לדברים קטנים שלא קיים באזור הפארק ולא יפגעו 

 או מנוגדים לפעילות הקיימת ליד הפארק 

     בעלי לבקשת,  ערערה פארק של המזרחי מהצד השער לפתיחת האפשרות ובדיקת דיון    7סע.  נזאר 

 .   עסקים           
     ההיתר תנאי נוגד זה האם ההנדסה מחלקת דעת וחוות,  המועצה חברי עמדת  שמיעת          
 ?   הבטיחות יועץ הנחיות ואת          

  

המהנדס התנצל מסיבות אישיות שלא יכל להשתתף בישיבה היום , אולי נבקש חוות דעתו 

 . ואחרי זה נחליט  מבחינה הנדסית בטיחותית האם העניין אפשרי ולא נוגד היתר הבניה

אנחנו יכלים לחשוב ולדון בסוגייה בכלל האם לאפשר עקרונית פתיחת שער מהצד כרגע 

 המזרחי יש שתי דעות :

וחניון הורים לילדים טוענים אני מכניס הבן שלי למקום בטוח , סגור עם שער ושומר  .א

מסודר , וזה הדבר הטוב ביותר שנעשה מכניס הילדים אנו בטוח אין חשש כלשהוא 

לכביש , ואין כניסת אופניים , הדבר מצליח בטוח ומצויין מבחינתם  ליציאה ובריחה

 מים הכניסה מהצד המזרחי .גם רכבים לא חונים וסות. ו

 

בעלי העסקים ממול פנו ומבקשים לפתוח השער המזרחי , על מנת לאפשר  מצד שני .ב

 לבאי הפארק לקנות מאצלהם מהעסקים שלהם והסגירה לטענתם פוגעת בהם . 
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יש הצעה שנאפשר פתיחת השער ולהציב שומר , כאשר בעלי העסקים ישאו ויסבסדו 

בקיץ , שומר שימנע יציאת ילדים (בלילה  11עד  5עלות השומר על חשבונם ) משעה 

 רק מבוגרים ובצורה מסודרת ומבוקרת .

 

ההצעה השניה  לאפשר פתח עם קרוסלה מסתובבת , עם כפתור בגובה כך שתאפשר 

 וגר או גדול ללחוץ ולצאת רק לאדם ב

 כך מאפשרים עוד פעם חניית רכבים בכביש אשר יוצרים סכנה  ופקקים בכניסה לכפר  פאטמה 

מבחינתי תהיה רק כניסה אחת , הקיימת , ומי שרוצה לקנות לצאת משם ויגיע לחנויות , זה 

 לא מרחק גדול להסתובב ולהגיע .

 יש בעיה שאין מעבר חציה בצד השני ישירות מהשער 

 אולי עדיף לעשות פתח מהצד המזרחי ) בגדר ( ואז יעשו משלוחים והעברת ההזמנה מהפתח , איימן

 

 רעיון יפה , אולי אז מציבים מסך הזמנות עם טלפונים של החנויות ועושים דלפק ליד הפתח  נזאר

נסיון של חודש , נראה התוצאות ואז נחליט סופית אם כל החלטה שנקבל , נעשה תקופת  עומר

 להמשיך או לשנות 

אז נבדוק האופציות אשר עלו לאחר קבלת חוות דעת המהנדס , ונבדוק העניין גם עם בתי  נזאר 

 העסק מול הפארק המעוניינים  ומבקשים לאפשר פתיחת הכניסה ממזרח לפארק.

 , ללא החלטה . דיון מקדים בנושא חוקי עזר  8סע.  נזאר 

האם רוצים לדון בהם , יש לכם הזמן , נמצאים בפניכם והעברנו לכם טיוטות של חוקי עזר , 

 או נעבור לשאילתות 

הפסקת הרוכלות זה בעייתית יש חלק  13וסע.   5,6,7ההצעה שלי סע.  :  חוק עזר רוכלים 

בחוק לא מתאימים לצורכי שרוצה לעבוד רק בערב ,  צריך לדון בהם , שעות הפעילות הנקובים 

 הכפר והפעילות הנהוגה בכפר .

 יש לכם הערות בעניין .

 

נראה זה לא ישים בכפר ומנהגים הכפר לשעות הפעילות צריך  4, סע. : חוק עזר מניעת רעש 

 פריקה וטעינה , מכולות  5להתקן ולהתאים שעות מקובלות וישימות , להגמיש השעות .  סע. 

 גמיש שעות יש עסקים מאפיות ופעילויות מתחילים מוקדם וסחורות כאן צריך לה

מכירה צריך לבדוק חזיזים זה חושוב מאוד  רק אם אפשר בסעיף זה למנוע מכירה או נעניש 

 אפשרות בקרה על זה מכירה והפצה לילדים והסכנות מכך .

  

 אבל יש אולמות אירועים לא יכל למנוע מהם . עבד מונעם 
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 מהם , רק יש הגבלה על השימוש עד שעות מסוימות .לא מונעים  מקדאד 

במפרט הרשותי לרישוי עסקים אשר אישרתם קבוע שם לבעלי עסקים המשתמשים בהם ,  נדים 

 קיימת הגבלה של שימוש לשעות מסויימות .

איסור הקמת רעש סע. ב יש החרגה של חגיגות , או שמחה חגים , רשום  8. מה שאמרתם בסע נזאר 

 בפירוט מתי מותר ועד איזה שעה 

מידת  18מתייחס מחוץ לאיזור מגורים  כלומר אזור תעשיה ומסחר מתקשר לסע.  15סע. 

 הרעש .

כים כמו שעושים שוק החמישי , שוק האיכרים , שוק השישי הרוכלים שצריחוק עזר שווקים : 

₪  50לשלם נראה לי המחירים / התעריפים הנקובים בחוק הם בלתי הגיוניים כמו תעריף של 

 נראה לי צריך לעדכן תעריפים .

 רוצה להחריג עניין תשלום עבור שימוש , לפי קול קורא בנפרד .

האגרות , צריך לבחון המחירים  7חוק העמדת רכב וחנייתו : מבחינתי הכל בסדר , למעט עמוד 

 דש אם זה רלונטי לנו , לעשות תעדוף בין רכבים .מח

 

חוק עזר אחזקת בעלי חיים : המנהל פה הוא רופא וטרנרי עירוני , השאלה אם אנחנו לא רוצים 

 למנות וטרנר האם יכלים להשתמש בוטרנר המחוזי !   

 כן יכלים להשתמש בשירות הוטרנר העירוני מהאיגוד  מקדאד 

השניה לחוק ,  אלו בעלי החיים שמתייחס אליהם החוק עזים כבשים סוסים תסתכלו לתוספת  נזאר 

 חמורים ובקר , אם רואים שצריך להוסיף , חלק דיבר על כלבים 

 מה לנו ולעניין מי יגדל ואיך ! מלחם 

יש תופעה ולעיתים תלונות שאנשים מגדלים עגלים ליד הבית באמצע מקום מגורים לא  נזאר 

רעשים ריחות , יתושים , ובחורף הצפות של שאריות עם המים , ואפילו מתאים לכך גורם 

סכנות לשכנים , צריך להסדיר כל סוג של גידול למקום ותנאים מתאימים לכך לזה גם משרד 

 הבריאות יש נגיעה לטובת התושבים .

 שאילתות : 9סע.  

  : מדיניות הנגשת מבנה ציבור  שאילתא של עומר 

 

 סטטוס הסכם התקשרות המועצה עם חאסוב ! שאילתא של מלחם :

 נתחיל בזה ונחזור לשאילתא הראשונה  ההסכם הוצג בפניכם .             
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שנים , תבחן אם  5תקופת ההתקשרות , מדבר כי המועצה תבחן את ההסכם אחרי   7.2סע.  מן יאי

 העמותה מקיימת תנאי ההסכם  

השאלה מתי ניתן להחליט על יציאה , רק אם יוחלט כי היא לא קיימה או לא מקיימת תנאי  נזאר 

 ההקצאה 

 האם נעשתה הבדיקה אם הם עומדים בהקצאה איימן 

 כן עשו אז  ואכן הם מקיימים הפעילות לשמה הוקם המרכז לפי ההקצאה  נזאר 

 מדבר על הפרות אם קיימות להבדיל מהפעילות עצמה שמקיימים  9.4סע.  פרג' 

שעדין לא קיבלה נראה לי שיש שטח שצריך להיות מוקצא לטובת שימוש המועצה לפי ההסכם  נזאר 

 המועצה .

 אם יש צורך נקיים דיון בעניין . חברים ההסכם בפניכם תלמדו אותו ותבדקו , ו

 ירור מדיניות הנגשת מבנה ציבורבעניין השאילתא של עומר  : ב

, לצורך הנגשת תקציב הסבה לצורכי הנגשת מבנה ציבור כבר נדונו ואושרו והתחלנו להנגיש 

כל המבנים צריך תקצוב נכבד , אנחנו פועלים ויש תוכנית שפועלים לפיה להנגיש לפי סדר 

 .   עדיפות והתקצוב הקיים לצורך כך .

עפ"י דין להנגיש כל מבנה ציבור , והצהרנו בפני משרד הפנים והמשרדים  אנחנו מחוייבים מקדאד 

הרלונטים על תוכנית הנגשה הדרגתית נמצאת במחלקת הנדסה , דהיינו בכל שנה כמה 

מחוייבים להנגיש , בגלל שכל הנגשה כרוכה בתכנון מתאים והתקציב לצורכי ביצוע בסכומים 

 נכבדים .

אין לנו שיקול דעת בעניין , אנחנו מחוייבים להנגיש כל מבנה הציבור , וזה כרוך בתקצוב נכבד  אחסאן 

לפי סדר עדיפות בסוף חייבים להנגיש , ואנו פועלים להקצות כל שנה סכומים נכבדים להנגיש 

 כולם .

כל בתי הספר החדשים והמבנים החדשים מראש מתוכננות ומותאמות לפי תנאי ההנגשה , רק 

 בעיה עם המבנים הישנים והקיימים לללא הנגשה  או הנגשה חלקית .ה

  

 

 תודה רבה לכם                     
   

  18:55שעה :   הישיבה ננעלה  
 
 

 אבו    עקל    זארינ ד''ר                                                                                            נדים  מסרי עו"ד  

  ראש המועצה המקומית       מנכ"ל המועצה                                                                                      


